
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: zimní semestr 2016
	Zahraniční univerzita: De Montfort University
	Zahraniční fakulta: Faculty of Technology
	Kurzy z jiných fakult: Ne.
	Jazyková způsobilost: Ne.
	Stipendium: Nevím o tom.
	Odkazy: Vše se dá najít přímo na stránkách univerzity.
	Náročnost studia: Jiná koncepce studia. Vyžaduje se větší aktivita v hodině. Je nutné připravovat se průběžně a většinou před každou výukou.
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost zkoušek: Na obou školách chtějí po studentech něco jiného, ale obojí se dá splnit.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím velkou interakci v hodině a rychlou zpětnou vazbu. Výuka je zpravidla rozdělena tak, že je nejprve vykládána teorie, která je prokládána praktickými úkoly. To umožní si osvojovanou látku víc "zafixovat". 
	Další informace: 
	Kontakt: 


